

**Показчик статей (тематичний та іменний),  
надрукованих в «Журналі вушних, носових і горлових хвороб»  
у 2017 р.**

**I. ЗАГАЛЬНІ ПИТАННЯ ОТОРИНОЛАРИНГОЛОГІЇ  
І СУМІЖНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ**

- Бобров А.Л.** Під'язиково-лицевий анастомоз при ураженні лицевого нерва різної етіології IV, 64
- Косаківська І.А.**  
Дослідження бактерицидної дії височастотного струму в експерименті V, 82
- Мельников О.Ф., Тимченко С.В., Кизим О.Й., Голобородько О.П., Самбур М.Б., Тимченко М.Д., Карпенко Г.Ф., Фараон І.В., Заболотна Д.Д., Смагіна Т.В., Нестерчук В.І., Калиновська Л.П.** Показники локальної реактивності в слині хворих з патологією верхніх дихальних шляхів. Повідомлення 4. Імуно-біохімічні та цитологічні особливості ротоглоткового секрету у хворих на хронічний фарингіт на різних стадіях перебігу хвороби II, 28
- Почуєва Т.В., Мельников О.Ф., Ямпольська К.Е., Жулай Т.С.** Обґрунтування необхідності застосування імунорегуючої терапії у дітей молодшого шкільного віку, хворих на рекурентний тонзиліт з супутнім карієсом зубів II, 69
- Пухлик С.М., Щелкунов А.П.** Шилоподъязычный синдром, варианты диагностики и лечения II, 46
- Самоходський В.М., Заболотний Д.І.** До технології трансформації показників організаційних стандартів в персоніфікації робочого навантаження лікарів I, II та III рівнів медичного округу I, 77

**II. ЗОВНІШНЄ ВУХО**

- Белоусова А.О., Верьовка С.В.** Порівняльна морфологічна характеристика тканин келоїдів вушних раковин при світловій та поляризаційній мікроскопії VI, 48
- Евчев Ф.Д., Евчева А.Ф., Евчев Д.Ф.** Тактика лечения келоидных образований ушных раковин и туловища II, 54

**III. СЕРЕДНЄ ВУХО**

- Безега М.И.** Этиологический и патогенетический подход к лечению больных острым мастоидитом IV, 57
- Безшапочний С.Б., Кравченко В.Г., Гришина І.С.** Мікози зовнішнього вуха та їх раціональне лікування II, 22
- Безшапочний С.Б., Полянська В.П., Зачепило С.В., Боброва Н.О., Полянський В.О.** Комбінована дія евгенолу та протигрибкових препаратів на музейний штам *C. albicans* ATCC 10231 та клінічні штами *C. albicans*, виділені від хворих на зовнішній отит III, 62
- Гринько І.І., Борисенко О.М.** Порівняльна оцінка стану слухової труби у хворих на хронічний туботимпанальний середній отит за даними інфляційно-дефляційного тесту та проби Вальсальва III, 45
- Гринько І.І., Борисенко О.М.** Оцінка вентиляційної функції слухової труби у хворих на хронічний туботимпанальний гнійний середній отит після тимпанопластики в динаміці спостереження VI, 14

<i>Желтов А.Я., Гусаков А.Д., Гусакова А.А.</i> Отдаленные результаты хирургического лечения детей, страдающих патологией глоточной миндалины и секреторным средним отитом	VI, 36
<i>Кокоркин Д.Н., Гусаков А.Д., Диденко В.И.</i> Ближайшие и отдаленные результаты реконструктивных операций с использованием губчатой аутокости, костного мозга и эпифизарного хряща у детей и подростков с хроническими гнойными средними отитами	I, 4
<i>Макарина-Кибак Л.Э.</i> Гуморальные маркеры воспаления при хроническом гнойном среднем отите	I, 12
<i>Шевлюк П.П., Гусаков А.Д.</i> К вопросу о воспалительных заболеваниях среднего уха у новорожденных детей	VI, 43
<i>Шидловська Т.А., Петрук Л.Г., Волкова Т.В., Пойманова О.С.</i> Аналіз обставин (умов) отримання акутравми та основних скарг у осіб, які постраждали в зоні проведення антитерористичної операції, з різним ступенем сенсоневральних порушень слуху	V, 4

#### IV. ВНУТРІШНЄ ВУХО

<i>Амонов А.Ш.</i> Кохлеарная имплантация при аномалии Мондини у детей	I, 28
--	-------

#### V. ФІЗІОЛОГІЯ І ПАТОЛОГІЯ СЛУХОВОГО ТА ВЕСТИБУЛЯРНОГО АНАЛІЗАТОРІВ: МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ

<i>Дєєва Ю.В., Васильєв О.В.</i> Дослідження стану слухового аналізатора у тварин в умовах експериментальної сенсоневральної приглухуватості	IV, 34
<i>Заболотний Д.І., Шидловська Т.А., Шидловський А.Ю.</i> Результати лікування хворих з початковою сенсоневральною приглухуватістю судинного генезу та наявністю вушного шуму і без нього у віддаленому періоді	III, 51
<i>Луценко В.И., Ситуха М.И.</i> Количественные показатели оптокинетического нистагма у детей после кохлеарной имплантации	IV, 27
<i>Міщанчук Н.С.</i> Вестибулометрія у комплексній діагностиці, лікуванні та оцінці його функціональної ефективності у хворих на секреторний середній отит	I, 16
<i>Тімен Г.Е., Руденька К.Л., Найда С.А., Паренюк Д.В.</i> Отоакустична емісія як діагностичний метод при експериментальній сенсоневральній приглухуватості	V, 13
<i>Шидловська Т.А., Петрук Л.Г., Куреньова К.Ю., Шевцова Т.В., Пойманова О.С., Волкова Т.В.</i> Типи аудіометричних кривих у пацієнтів, які отримали акутравму в зоні проведення антитерористичної операції	II, 4
<i>Шидловська Т.А., Петрук Л.Г., Шидловський А.Ю., Пойманова О.С.</i> Характеристика суб'єктивного вушного шуму у пацієнтів, які отримали акутравму в зоні проведення антитерористичної операції	III, 35
<i>Шидловська Т.А., Шидловська Т.В., Козак М.С., Козак-Волошаненко Ю.М., Сербін Г.С.</i> Порівняльний аналіз даних слухових викликаних потенціалів та електроенцефалографії у хворих з помірно вираженою сенсоневральною приглухуватістю судинного та шумового генезу	IV, 40
<i>Шидловська Т.А., Шидловська Т.В., Петрук Л.Г.</i> Особливості підходів до надання медичної допомоги пацієнтам з сенсоневральними порушеннями слуху, які отримали акутравму в зоні проведення антитерористичної операції	IV, 4
<i>Шидловська Т.А., Петрук Л.Г., Шевцова Т.В.</i> Показники суб'єктивної аудіометрії у осіб, які отримали акутравму в зоні проведення бойових дій, з різним ступенем порушень слухової функції	VI, 4

- Шидловський А.Ю.** Аудиологічні та електрофізіологічні ранні прояви початкової двобічної хронічної сенсоневральної приглухуватості судинного генезу з вушним шумом та без нього IV, 47
- Шидловський А.Ю.** Коркові та стовбуромозкові слухові викликані потенціали у хворих з початковою сенсоневральною приглухуватістю в залежності від судинного чинника, який її супроводжує V, 20

## VI. ПРОФЗАХВОРЮВАННЯ ВУХА

- Заболотний Д.І., Шидловський А.Ю.** Профілактика сенсоневральної приглухуватості судинного та шумового генезу VI, 25

## VII. НІС І НАВКОЛОНОСОВІ ПАЗУХИ

- Безшапочный С.Б., Лобурец А.В.** Анализ эффективности комплексного применения препаратов, содержащих гиалуронат натрия, в реабилитации пациентов после эндоназальной фронтотомии II, 37
- Заболотна Д.Д., Цвирінько І.Р.** Методика трансфеноїдального доступу зі збереженням слизової оболонки передньої стінки клиновидної пазухи у хірургічному лікуванні пацієнтів з пухлинами селярно-хіазмальної ділянки VI, 54
- Исмаилов Э.Р., Заболотная Д.Д., Паламар О.И., Оконский Д.И.** Назальная ликворея при хирургическом лечении пациентов с аденомой гипофиза IV, 71
- Карчинський О.О.** Особливості аналізу термограм у хворих з гострими параназальними синуситами I, 38
- Лобурец А.В.** Хирургическое лечение пациентов с хроническим фронтитом с применением пластики лобно-носового соустья V, 31
- Лупир А.В.** Ефективність застосування бактеріальної аутовакцини у протирецидивному лікуванні хворих на поліпозний риносинусит III, 69
- Мазур О.О., Заболотна Д.Д., Коваль Г.Д., Плаксивий О.Г., Калуцький І.В.** Клініко-лабораторні особливості перебігу хронічного гнійного верхньощелепного синуситу у хворих на цукровий діабет 1-го типу V, 39
- Райнер Юнд, Мартин Мондиглер, Хольгер Штаммер, Понтус Стиерна, Клаус Бахерт.** Растительный препарат BNO 1016 – безопасное и эффективное средство для лечения острого вирусного риносинусита I, 46

## VIII. ЛІМФАТИЧНИЙ АПАРАТ ГЛОТКИ

- Герасимюк М.І.** Зміна субпопуляційного складу лімфоцитів крові та їх співвідношення з елементами цитокінового спектру при різних методах лікування хворих на хронічний тонзиліт IV, 89
- Заболотний Д.И., Мельников О.Ф., Тимченко С.В., Рыльская О.Г., Тимченко М.Д.** Противовоспалительное и репаративное действие фитопрепарата BNO 10.30 при тонзиллэктомии I, 32

## IX. ГОРТАНЬ, ТРАХЕЯ, БРОНХИ

- Гарюк Г.І., Почуєва Т.В., Кулікова О.А., Головка Н.А., Давиденко В.Л., Федуленкова Ю.Я.** Можливості ультразвукового дослідження гострих запалень надгортанника I, 63

<b>Самбур М.Б., Заболотний Д.І., Савченко Т.Д., Заєць Т.А., Тимченко М.Д.</b> Характеристика імунологічної реактивності хворих на папіломатоз гортані до та після комплексного лікування із застосуванням противірусної квадривалентної вакцини	I, 56
<b>Шидловська Т.А., Куреньова К.Ю., Іванченко Т.Г.</b> Діагностичні та лікувально-фонопедичні заходи при функціональній афонії в підлітковому віці	I, 71
<b>Шидловська Т.А., Яремчук С.Е., Земляк Т.Б.</b> Акустичні показники Jitter та Shimmer у пацієнтів з руховими розладами гортані	V, 51
<b>Яремчук С.Е., Шидловська Т.А., Земляк Т.Б.</b> Застосування стандартизованого інтерв'ювання при оцінюванні якості життя хворих з ознаками рухових порушень гортані	III, 22

## X. ЗЛОЯКІСНІ НОВОУТВОРЕННЯ ЛОР-ОРГАНІВ

<b>Думанський Ю.В., Ласачко П.С., Никулин Р.В.</b> Внутриартериальная химиотерапия при злокачественных опухолях головы и шеи. Состояние вопроса, собственный опыт	II, 61
<b>Евчев Ф.Д., Евчева А.Ф.</b> Способ системной нейтрализации агрессивных окислительных радикалов у больных с распространенным раком дна полости рта и ротовой части глотки	V, 67
<b>Каширін В.О., Томашевський О.В., Хоралец О.В., Фудашкіна Л.М.</b> Епідеміологічна ситуація та аналіз організації спеціалізованої допомоги хворим на рак гортані в Запорізькій області (2001-2015)	III, 4
<b>Ковтуненко О.В., Тимчук С.М., Бакаєв А.А.</b> Прогностичне значення показників експресії маркерів кісткової інвазії у хворих на плоскоклітинний рак верхньощелепної пазухи	III, 10
<b>Ковтуненко О.В., Тимчук С.М., Бакаєв А.А.</b> Аналіз показників експресії молекулярних маркерів пухлин циклооксигенази-2 та p16INK4 у хворих на плоскоклітинний рак верхньощелепної пазухи	IV, 76
<b>Кравець О.В.</b> Пластичне заміщення половинних дефектів язика регіонарним субментальним клаптом у онкологічних хворих	V, 60
<b>Попович В.І., Лешак В.І.</b> Клініко-лабораторні критерії формування групи ризику хворих на рак носоглотки	V, 75

## XI. ОБМІН ДОСВІДОМ

<b>Гавриленко Ю.В., Трікаш М.В., Хоменко М.Г.</b> Передопераційна підготовка та анестезіологічне забезпечення при операціях на лімфоепітеліальних структурах глотки у дітей, хворих на цукровий діабет 1 типу	II, 76
<b>Запорощенко А.Ю.</b> К вопросу о тактике хирургического лечения больных хроническим гнойным средним отитом	III, 88
<b>Запорощенко А.Ю.</b> Особенности лечения больных острым средним отитом и секреторным отитом	VI, 63
<b>Косаківська І.А.</b> Роторозширювач	IV, 98
<b>Пелешенко Н.А.</b> Лечение боли у пациентов с хроническим риносинуситом	VI, 68
<b>Самоходський В.М.</b> Обґрунтування організаційного алгоритму прогнозування вартості оздоровлення мешканців зони відповідальності сімейного лікаря	V, 88

## XII. 3 ПРАКТИКИ

<b>Копчак А.В., Дідковський В.Л., Романова А.Ю.</b> Хірургічні методи усунення велофарингеальної дисфункції у пацієнтів з вторинними дефектами та деформаціями твердого та м'якого піднебіння	III, 77
---	---------

*Плаксивий О.Г., Мазур О.О., Яцків В.В., Калуцький І.В., Чифурко Т.Г.* Ятрогенне стороннє тіло гайморової пазухи II, 80

### **XIII. НАУКОВЕ ЖИТТЯ**

*Заболотний Д.І., Шидловська Т.В., Щуровський В.В.* Слуховідновлювальним операціям при отосклерозі в Україні – 60! II, 83

*Міщанчук Н.С.* До 90-річчя з дня народження Марини Василівни Кулікової – засновника отоневрологічної служби в Україні II, 92

*Заболотний Д.І., Самбур М.Б., Холоденко Т.Ю.* Наукові та практичні підходи до підвищення ефективності діагностики ЛОР-захворювань, лікування та реабілітації хворих в ДУ «Інститут отоларингології ім. проф. О.С. Коломійченка НАМН України» VI, 72

*Шидловська Т.В.* Слово о выдающемся оториноларингологе, академике Симоне Николаевиче Хечинашвили, ученом и человеке VI, 77

### **XIV. ОГЛЯДИ, РЕЦЕНЗІЇ**

*Науменко О.М.* Рецензія на Національний підручник «Дитяча оториноларингологія» за редакцією доктора медичних наук, професора А.А. Лайка IV, 101

*Абизов Р.А.* Рецензія на Національний підручник «Дитяча оториноларингологія» за редакцією доктора медичних наук, професора А.А. Лайка III, 94

### **XV. ЮВІЛЕЇ**

*Безшапочний Сергій Борисович* II, 90

*Тімен Григорій Еліазарович* (до 80-річчя дня народження) II, 87

*Дмитро Ілліч Заболотний* Віце-президент Національної академії медичних наук України, доктор медичних наук, професор, академік НАМН України, Заслужений діяч науки і техніки України, Лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки (до 70-річчя від дня народження) VI, 85

*Сушко Юрій Александрович* (к 80-летию со дня рождения) IV, 106

### **XVI. НЕКРОЛОГИ**

Красій Ростислав Іванович II, 95

Світлані Іванівні Назаренко. Світла пам'ять ... I, 88

### **XVII. ІНФОРМАЦІЯ**

*Інформація* I, 96; II, 79; III, 96;

Абизов Р.А. III, 94  
 Амонов А.Ш. I, 28  
 Бакаєв А.А. III, 10; IV, 76  
 Безега М.И. IV, 57  
 Безшпочний С.Б. II, 22, 37; 90; III, 62  
 Белоусова А.А. VI, 48  
 Бобров А.Л. IV, 64  
 Боброва Н.О. III, 62  
 Борисенко О.М. III, 45; VI, 14  
 Васильєв О.В. IV, 34  
 Верева С.В. VI, 48  
 Волкова Т.В. II, 4, V, 4,  
 Гавриленко Ю.В. II, 76  
 Гарюк Г.І. I, 63  
 Герасимюк М.І. IV, 89  
 Голобородько О.П. II, 28  
 Головка Н.А. I, 63  
 Гринько І.І. III, 45; VI, 14  
 Гришина І.С. II, 22  
 Гусаков А.Д. I, 4; VI, 36, 43  
 Гусакова А.А. VI, 36  
 Давиденко В.Л. I, 63  
 Деєва Ю.В. IV, 34  
 Диденко В.И. I, 4  
 Дідковський В.Л. III, 77  
 Думанський Ю.В. II, 61  
 Евчев Д.Ф. II, 54  
 Евчев Ф.Д. II, 54; V, 67  
 Евчева А.Ф. II, 54; V, 67  
 Желтов А.Я. VI, 36  
 Жулай Т.С. II, 54  
 Заболотна Д.Д. II, 28; IV, 71; V, 39; VI, 54  
 Заболотний Д.І. I, 32, 56, 77; II, 83; III, 51; VI, 25, 72, 85  
 Заєць Т.А. I, 56  
 Запорошенко А.Ю. III, 88; VI, 63  
 Зачепило С.В. III, 62  
 Земляк Т.Б. III, 22; V, 51  
 Исмагилов Э.Р. IV, 71  
 Іванченко Т.Г. I, 71  
Калиновська Л.П. II, 28  
 Калущкий І.В. II, 54; V, 39  
 Карпенко Г.Ф. II, 28  
 Карчинський О.О. I, 38  
 Каширін В.О. III, 4  
 Кизим О.Й. II, 28  
 Клаус Бахерт І, 46  
 Коваль Г.Д. V, 39  
 Ковтуненко О.В. III, 10; IV, 76  
 Козак М.С. IV, 40  
 Козак-Волошаненко Ю.М. IV, 40  
 Кокоркин Д.Н., I, 4  
 Копчак А.В. III, 77  
 Косаківська І.А. IV, 98; V, 82  
 Кравець О.В. V, 60  
 Кравченко В.Г. II, 22  
 Красій Р.І. II, 95  
 Кулікова М.В. II, 92  
 Кулікова О.А. I, 63  
 Куреньова К.Ю. I, 71; II, 4  
 Лайко А.А. III, 94; IV, 101  
 Ласачко П.С. II, 54  
 Лобурец А.В. II, 37; V, 31  
 Лупир А.В. III, 69  
 Луценко В.И. IV, 27  
 Мазур О.О. II, 54; V, 39  
 Макарина-Кибак Л.Э. I, 12  
 Мартин Мондиглер І, 46  
 Мельников О.Ф. I, 32; II, 28, 54  
 Міщанчук Н.С. I, 16; II, 92  
 Назаренко С.І. I, 88  
 Найда С.А. V, 13  
 Науменко О.М. IV, 101  
 Нестерчук В.І. II, 28  
 Никулин Р.В. II, 54  
 Оконский Д.И. IV, 71  
 Паламар О.И. IV, 71  
 Паренюк Д.В. V, 13  
 Пелешенко Н.А. VI, 68  
 Петрук Л.Г. II, 4; III, 35; IV, 4; V, 4; VI, 4  
 Плаксивий О.Г. II, 80; V, 39  
 Пойманова О.С. II, 4; III, 35; V, 4  
 Полянська В.П. III, 62,  
 Полянський В.О. III, 62  
 Понтус Стиерна І, 46  
 Почуєва Т.В. I, 63; II, 69  
 Пухлик С.М. II, 46  
 Райнер Юнд І, 46  
 Романова А.Ю. III, 77  
 Руденька К.Л. V, 13  
 Рылская О.Г. I, 32  
 Савченко Т.Д. I, 56  
 Самбур М.Б. I, 56; II, 28; VI, 72  
 Самоходський В.М., I, 77; V, 88  
 Сербін Г.С. IV, 40  
 Ситуха М.И. IV, 27  
 Смагіна Т.В. II, 28  
 Сушко Ю.А. IV, 106  
 Тимченко М.Д. I, 32, 56; II, 28  
 Тимченко С.В. I, 32; II, 28  
 Тимчук С.М. III, 10; IV, 76  
 Тімен Г.Е. II, 87; V, 13  
 Томашевський О.В. III, 4  
 Трікаш М.В. II, 54  
 Фараон І.В. II, 28  
 Федулєнкова Ю.Я. I, 63  
 Фудашкіна Л.М. III, 4  
 Холоденко Т.Ю. VI, 72  
 Хольгер Штаммер І, 46  
 Хоменко М.Г. II, 54  
 Хоролец О.В. III, 4  
 Цвірінько І.Р. VI, 54  
 Чифурко Т.Г. II, 54  
 Шевлюк П.П. VI, 43  
 Шевцова Т.В. II, 4; VI, 4  
 Шидловська Т.А. I, 71; II, 4; III, 22, 35, 51; IV, 4, 40;  
 V, 4, 51; VI, 4  
 Шидловська Т.В. II, 83; IV, 4, 40; VI, 77  
 Шидловський А.Ю. III, 35, 51; IV 47; V, 20; VI, 25  
 Щелкунов А.П. II, 46  
 Щуровський В.В. II, 83  
 Ямпольська К.Е. II, 54  
 Яремчук С.Е. III, 22; V, 51  
 Яцків В.В. II, 54